

2020. 9. 27 从门帘进到帷子里的院子, 在那里试验我的信仰 (出埃及记与我-73)

亲爱的主啊, 感谢祢以《出38:9-20》“制作会幕帷子、门帘、院子”的信息来更正坚固我们的信仰。祢叫我们确认: 我们的信仰被建立在帷子里面, 是从“羊的门/门帘”进来, 或者从别处爬进来的; 是否我们的信仰是过了院子里的审判、宰杀、流血、烧尽才进到帷子里面的。祢要我们确认, 是因为我们若得不着那真正正确的信仰, 就不能进到圣所至圣所来朝见祢的面, 根本不能得享“与祢亲交同行”那极其宝贵的福气。在信仰生活里, 我们常常遇到使我们“不安、惧怕、忧虑、疑惑、矛盾、挣扎”的事, 也很容易犯“发怨言、试探神、拜偶像、犯奸淫”等的罪。我们常常学习, 却仍旧无知愚昧糊涂; 虽然外表有虔诚的样子, 却一点能力都没有; 口里常常说信, 说阿们, 却不照所信的判断行事。我们知道已得了天国的钥匙, 却不喜爱祷告, 不懂得常常使用祷告的钥匙; 热心参与事工, 却不知道主在作什么; 常常提倡爱主爱人爱神国, 却仍然喜爱肉体和世界的事; 常常传福音教导人, 自己却不认识神, 也不懂得将人带到主面前。主啊, 那种种的矛盾都是从“不明白信从主基督的真意”而来! 所以 主叫我们要“省察自己有信心没有; 也要自己试验”。主啊, 祢那么主动积极降临来到我们中间呼召我们, 但祢以帷子围起祢的居所, 叫我们不能进到祢居所的院子里。祢跟我们说, 你们都过来白白地得取我所预备的救恩, 然而当我们伸手要拿的时候, 祢却说“你必需先死, 才能拿”。祢的圣民和教会那么有魅力吸引很多人, 但当他们进到院子里的时候, 因着那些“牛羊被杀、流血、被烧、哀哭”出人意料的光景而感到讶异惊慌, 无可理解。主啊, 我们在学习“会幕的帷子、门帘、院子”的过程里, 再一次确认了“我们的信仰非经过试验不可”的事实! 不死, 就不能复活! 凡要救自己生命的, 必丧掉生命; 凡为基督丧掉生命的, 必得着生命! 主啊, 祢曾经对许多过来找祢的人说, “你来找我是为要得什么呢? 你不知道人子没有枕头的地方么? 你可以喝我所喝的杯么? 你去变卖你所有的分给穷人, 然后过来跟从我! 你要舍己, 背起自己的十字架, 才能跟从我”! 主啊, 在我们认识祢、跟从祢的日子里, 随着我们灵命成长, 祢都对我们问过那些话。虽然我们这十分迟钝的生命, 经历过“不明白祢所问的意思; 即便知道了也不能顺从; 顺从了还常常疑惑”的过程, 然而随着祢逐渐看启我们的心, 我们就越来越明白, 越来越懂得依靠顺从, 也越来越得到经得起考验的信心。主啊, 我们知道那都是蒙祢的恩才得的。感谢主的怜悯; 感谢主的保护、忍耐和等候; 感谢主的期待、教导和更正! 主啊, 我们知道要达到“信心与事实实况全然配合”的地步, 前面必定还有很多要学习、更正和精炼的功课等候我们。祢透过会幕启示我们那“天上宝座实现在我们生命、关系、生活、时光里”的无穷奥秘, 是我们无法完全认透的。我们越学习, 越发现自己所认知的不够。我们还要多操练“我死主活”的功课, 多要明白“在基督里生根建造”, 多要经历“靠主得胜”, 多要明白“分辨会幕帷子里面和外面的界限, 能以祢给我们的麦子正确测量祢会幕的规模”, 多要明白“如何将人经过燔祭坛和洗濯盆, 带到祢那赎罪所施恩座前, 使人真正能得着基督那有恩典又圣洁的生命”...。主啊, 我们要以谦卑受教的心来到祢的脚前, 求祢多多指教我们, 洁净我们的眼光, 除去一切的不正确的误解, 坚固我们合乎事实的信心。阿们!

读经: 《出38:9-20》

9 他作帐幕的院子(院子, 是检查要献祭的人带来的牺牲, 并将罪转移到牺牲头上, 然后宰杀牺牲的地方=教会是罪人进来悔改得洁净的地方, 不是人与人社交的地方); **院子的南面, 用捻的细麻作帷子**(帷子有防

止侵犯和与世界分别的作用。用白色细麻制作,就象征圣徒所行的义《启19:8》),宽一百肘(50m)。10 帷子的柱子二十根,带卯的铜座二十个(铜座,就象征“替我们受审判,永远解决我们罪孽”的基督耶稣。我们的生命生活必要在基督盘石上生根建造,才能在任何情况里都能站得稳《西2:7》);柱子上的钩子和杆子,都是用银子作的。(钩子和杆子,象征肢体和肢体“各尽其职,联络得合式,一同建立主的身体。没有肢体生活,信心就不能保持、考验、坚固和成长。制造会幕的时候,用金银铜不同的材料是表示不同的灵意和荣耀;银就象征代赎的救恩) 11 北面也有帷子,宽一百肘;帷子的柱子二十根,带卯的铜座二十个,柱子上的钩子和杆子,都是用银子作的。12 院子的西面有帷子,宽五十肘;帷子的柱子十根,带卯的座十个;柱子的钩子和杆子,都是用银子作的。(神将东西南北的帷子的规模和制作法,不嫌啰嗦地反复说明,是因为每一个方向都带着很重要的意义;每一个方向都有利未支派和三个支派安营着) 13 院子的东面,宽五十肘。(会幕的三个门帘,都在东面,是因为东面,乃是犹太支派所安营的方向;门帘/羊的门耶稣基督,是从犹太族来的) 14 门这边的帷子十五肘,那边也是一样;帷子的柱子三根,带卯的座三个;在门的左右各有帷子十五肘,帷子的柱子三根,带卯的座三个。15 见上节。16 院子四面的帷子,都是用捻的细麻作的。17 柱子带卯的座是铜的,柱子上的钩子和杆子,是银的;柱顶是用银子包的;院子一切的柱子,都是用银杆联络的。18 院子的门帘,是以绣花的手工,用蓝色紫色朱红色线和捻的细麻织的;宽二十肘,高五肘,与院子的帷子相配。(会幕有外院的门帘和圣所的门帘,也有圣所至圣所中间的幔子,都是象征“羊的门/为羊舍命的好牧者耶稣基督”) 19 帷子的柱子四根,带卯的铜座四个;柱子上的钩子和杆子,是银的;柱顶是用银子包的。20 帐幕一切的帷子和院子四围的帷子,都是铜的(帷子就叫会幕在旷野的砂风里站得稳;那就象征我们必要在凡事上靠主坚固的盘石,在各样挑战中要站立的稳得胜有余《弗4:14》)。

《出38:9-20》,是关于比撒列照着神的吩咐,建造会幕的院子、帷子、门帘的信息;圣徒都要明白其灵意,也要把其灵意恢复在自己的生命和信仰生活里。院子有神所定的规模(100肘x50肘),在那里有燔祭坛和洗濯盆,圣所和至圣所的帐幕(30肘x12肘)也建立在院子里;院子的规模和构造,就象征每一个圣徒都要在基督里得信仰的系统,也象征凡在基督里蒙神呼召圣民的数目和一同成为基督一个身体的事。神叫使徒约翰“量一量神的殿和祭坛、并在殿中礼拜的人”《启11:1》;我们要确认是否自己的生命已在院子里,并要懂得分辨“在会幕院子里面的人和外面的人”那二者生命的不同;也要为神在我的关系、遇见、联络网里托付给我的圣民祷告、传福音并牧养。帷子,是用捻的细麻作的会幕的篱笆;其主要的功能,就是①防备侵犯、②表示会幕的界限、③显出会幕的荣美。除了利未族以外,凡挨近会幕的,不但是外邦人,连以色列人也会死《民3:10,18:22》。神主动积极地降临在地上(会幕至圣所/基督/圣灵),呼叫说,你们来白白地领受我所预备的救恩,但人来的时候,神就向人要求“死”,神说,“你们要死,才能得着生命”。进来教会里的人中,“凡要救自己生命的,必丧掉生命;凡为我丧掉生命的,必得着生命”《太16:25》。帷子是用白色细麻作的;当基督婚娶祂新妇(教会/圣徒)的时候,新妇所穿的衣服,就是“光明洁白的细麻衣,那细麻衣就是圣徒所行的义”《启19:8》。会幕的帷子,看起来很荣美,吸引很多人;基督和基督教会的教训、神迹异能、医病赶鬼,也吸引很多人;然而,凡尚未经过会幕院子燔祭坛,尚未与基督同死同复活(信而受洗)的,就尚未得了重生的生命,是不明白“信耶稣基督的真意是甚么”意思。凡已进来会幕里的人,务必要进到至圣所,得享与神亲交,得着从天而来的恩赐赏赐,才能显出基督荣美形像和美德。门帘,就象征着”

为羊舍命的好牧者主基督所牧养的羊群出入的门”!主说,“人进羊圈,不从门进去,倒从别处爬进去,那人就是贼,就是强盗。从门进去的,才是羊的牧人。看门的就给他开门;也听他的声音;他按著名叫自己的羊,把羊领出来。既放出自己的羊来,就在前头走,羊也跟着他,因为认得他的声音。羊是不跟陌生人,因为不认得他的声音,必要逃跑。”《约10:1-5》在会幕里,有三个门帘(羊的门),会幕的门帘使圣徒从外面进到院子里,圣所的门帘使圣徒进到圣所里,圣所里的幔子使圣徒进到至圣所里。

在这末日的教会里,虽然很多人进来教会,呼求主的名,但其中真正认识基督的人是很少的。怎么知道他们不认识基督?看他们“没有主的生命生活”,也看他们“不读神的话,不喜爱亲近主,不懂神的作为”的样子,我们就知道“在他们眼里主基督是没有什么魅力的”。他们来教会,是因为怕“不作崇拜就会受咒诅”,或是“为要得自己要得的(平安无事/解决问题/发财成功/期待神迹异能/有些安慰...)”,或是因为“知道耶稣基督是使人得救唯一的道路,但他的生命、思想、判断、生活尚未得救的状态里参加教会”。他们虽然在教会里,甚至作崇拜呼求主的名,但从未照着神给他们启示的真理、原理、教训、应许、预言而活,却祈求神成全他们所求的。他们常常学习,却仍然无知愚昧糊涂;作出虔诚的样子,却一点能力都没有;常常说信,却不照所信的判断行事;热心参与事工,却不知道主在作什么;常常提倡要爱主爱人爱神国,其实却仍然喜爱肉体和世界的事;常常传福音教导人,自己却是不认识神,也不懂得将人带到主面前。主耶稣在地上传福音的时候,也很多人来参加主带领的聚会,然而他们不知道自己为甚么过来找耶稣。在听主信息的人中,很多人是不明白基督福音信息的精义(父神的心意),误解祂,逼迫祂,甚至将祂钉在十字架上了。吃过“用五饼二鱼造出来的饼和鱼”的人,要将基督立为“世界的君王”,第二天主对他们说,“你们要吃我的肉喝我的血,才能得圣灵得永生,会常在我里面,也会看见我常在他里面”的时候,他们都不明白而离开祂了。连祂所拣选时常与祂同在同行的使徒们,也不太认识祂,常常不明白祂的信息,而讲出许多愚昧的话。等到主耶稣从死里复活,教导神的国的事,升天,圣灵降临之后,他们才能真正认识了主基督,也明白了十架福音信息的真意。主在四福音里,以西门彼得为代表,将一个圣徒“逐渐认识基督,明白主的旨意,讲明十架福音的过程”详细记录,以致后来2000年的圣徒参考了。我们都经过与西门一样“疑惑、迟钝、误解、错求”的经历。“主基督为教会舍己(好牧者/羊的门);要用水借着道,把教会洗净,成为圣洁,可以献给自己(在会幕的院子、圣所、至圣所里所作的事),作个荣耀的教会,毫无玷污皱纹等类的病,乃是圣洁没有瑕疵的(细麻帷子显出会幕/基督身体的荣耀)。

真实的信仰生活,就叫我们活出“与爱我的神亲交同行”的生命生活!我们明白神的心意而跟从父神、主基督和圣灵就喜爱我们,引导帮助我们,并将祂的荣耀、恩爱 and 美德显现在我们的生命生活言语上。为要恢复与神如此美好的关系和互动,我们就要正确认识神,并且使我们认识神的唯一道路、真理、生命,就是耶稣基督。会幕的构造和每一个圣具所含的灵意,是使我们认识“我们与主基督成为一体的关系和我们在基督里要恢复的内容”。会幕有三个门,为要与基督恢复又真又深又实在的关系,我们必要通过那三个门,也要认识那三个门里面为我们预备着每一个“圣具和献祭”所含的灵意。从第一个会幕的门帘进去,我们就看见会幕院子里的祭司、被杀被烧的牛羊、燔祭坛、洗濯盆;在那里要清楚发现“我们的罪无知和被骗”,要承认生来我们的思想、眼光、价值观、人生观“全都错”的事实《弗2:1-3,罗3:10-18》,要承认“我的罪将主基督钉在十字架上”的事实。在院子那里,我们要彻底悔改,要受“水、火、圣灵”的洗,要“完

全拆毁,重新建造”我的身份、关系、所属、目标、眼光、方法,要宣告”我已经与基督同钉十字架;现在活着的,不再是我,乃是基督在我里面活着;并且我如今在肉身活着,是因信神的儿子而活,他是爱我,为我舍己”。但,那是信仰生活的开端而已,我们必要进到第二个圣所的门帘进去,在那里看见桌子上的陈设饼和金灯台并香坛;我们要认识整本圣经所见证的主耶稣和神的应许、真理、教训、预言,也要认识真理的灵(圣灵),并要学习”以真理和圣灵与神亲交”的祷告、崇拜、事奉神的原理。在圣所里,我们会发现另外一个幔子遮住了我们进入至圣所的门路;那幔子就是”为我们舍己、献上挽回祭的主耶稣基督”的身体。我们靠着基督救恩成了神儿女,进入至圣所法柜上父神施恩宝座前时,就能得着”蒙神大爱的神儿女”应得的与神亲交,能得着父神在神儿女所遇凡事上的美意,也能得着”胜过一切问题的绝对答案”。在至圣所里与神亲交,就是那”主属我,我属主”的同居和深交,是”得见主基督荣美形像,而不知不觉之间将主的形像和美德恢复在我们生命里”的深交;在其深交的过程里,我们就能得见主的恩惠和慈爱,看见神国荣耀的异象和福乐,也能得着主所赐的智慧、能力、恩赐和赏赐,而怀着充满感恩、赞美、喜乐的心向主陈述我们对祂的爱情。生活事奉中所遇到的问题和使我们担心的事情,在爱我们的全在全知全能神里,都能得着得胜有余的答案,使我们得着”顺从、依靠、交托”所带来的平安和能力。藉此,我们的灵魂体、关系、生活、全人得洁净得医治,显出主那柔和谦卑并有尊贵荣耀的生命,发出基督馨香之气,而能荣耀神,也能祝福人。这就是那”围起至圣所、圣所和院子并用细麻所作”的帷子所显出基督荣美的形像和所发出的香气。唯有那从至圣所(天上宝座)里的深交所发出的荣光、智慧和能力,才能攻破黑暗的权势,胜过一切的问题,也能感化、拯救、造就人的生命。

“会幕的帷子、门帘、院子”的启示,是叫我们学习在”传福音、领人信主、培养圣徒”上要注意的内容。我们务要传福音,无论得时不得时总要专心祝福人,但特别要关注以下三个要点。1) 爱人,欢迎人认识主耶稣,但我们所传讲的福音信息,要纯正、正确、全备,不可以使人误解”信耶稣就能解决他们要解决的问题”。主耶稣会解决人所遇到一切的问题,但主解决的重点、程序和方法,与人所想象的方法完全不一样。人的问题,不是在所认为的那些问题,乃是”离开神,不认识神,不顺从神,不依靠神”的根本问题。因此我们传的信息,必要使人在他所遇到的问题上要发现自己的根本问题,使他在基督十架福音里得着”遇见爱他的父神,全人得医治,一切问题得解决”的答案。我们所传的信息,也不可以引起”人要得福得成功的动机”。因为在基督里,人能得着”最大的成功和全备的福气”;但凡尚未发现”属世成功之虚空虚假”,尚未除去”老我私欲”的人,是绝对无法发现和得着”神在基督里所隐藏那属天永远的成功和福气”。人信不信我们所传基督十架福音信息,并不是我们的责任;其关键就在于”圣灵有没有感动他”。我们的目的,不可以放在”得多人”,乃要放在”传讲纯正全备的福音,而要得主要得着的生命”。2) 领人归主之后,我们教导他的信息,必要集中在”使他明白与基督和神的关系,使他确信在基督里所得的应许而坚定终身的目标,使他认识神在他身上的作为,并使他认识主以真理和圣灵感动、指教、成全他... 等的內容”。同时,也要教导:人的罪性和魔鬼的试探、控告、攻击,以及我们活在属灵争战里的实况,藉此要教导”圣徒为何必要朝晚献祭朝见主,为何要努力顺着圣灵而行”的理由。会幕院子、圣所、至圣所的启示,特别强调那些”恢复并保持又真又活又有功效的信仰生活”! 3) 勉强的事奉,不但不能得着神的喜悦,也不能显出能力和功效,反而会带来”事奉人生命的枯干和毁坏事工”的结果。虽然,我们要劝勉圣徒”多多行善、献身、奉献、传福音”的事,但更要祷告”怎么教导,才能使他羡慕、自愿、心被恩感而追求事奉”。其秘诀就在于”我们

(教导的人)自己, 将事奉的重点放在自己与神的亲交同行”, 然后与受教的门徒一同享受以马内利神的恩典、引导和成全, 同时也要教导“神的话所教导与神亲交同行”的原理, 并要分享我们亲自的经历。阿们!